
 

 
 
 
 
 

 
 

LETNJA ŠKOLA ENGLESKOG JEZIKA 
Select English, Kembridž 
Uzrast polaznika 16 – 25 godina 

 
Select English Cambridge je poznata škola jezika koja već više od 30 godina nudi nastavu engleskog jezika internacionalnim 
polaznicima. Program usavršavanja engleskog jezika posebno kreiran za starije tinejdžere, studente i mlade profesionalce se 
održava se na prestižnom Magdalene College smeštenom u Kembridžu. Reč je o jednom od  najstarijih, najpoznatijih i 
najlepših koledža Kembridž univerziteta. Osnovan je 1428. godine, a glavno dvorište i njegova mala crkva izgrađeni su oko 
1470. godine. Čuvena biblioteka Pepys datira iz 1700. godine i važi za jednu od najistaknutijih privatnih biblioteka koje su 
ikada stvorene. 
 
Magdalene College smešten je na obali reke Kam, koja protiče kroz centar Kembridža. Smeštaj polaznika je u jednokrevetnim 
sobama na koledžu, a mnoge studentske sobe imaju pogled na reku. Koledž se nalazi u srcu istorijskog centra Kembridža, u 
blizini ostalih istaknutih koledža i u okviru zadivljujuće arhitekture univerziteta. Polaznici imaju priliku da u potpunosti iskuse 
jedinstvenu atmosferu grada.  

 
NASTAVA  Prvog dana se polaže kratak pismeni test i obavlja se razgovor sa nastavnikom kako bi se procenio nivo trenutnog 
znanja engleskog jezika i kako bi se polaznici smestili u adekvatne internacionalne grupe. Jedna grupa može imati maksimalno 
14 polaznika. Polaznici svih nivoa znanja mogu da pohađaju kurs. Nastava uključuje 20h nedeljno, a svaki čas traje po 45 
minuta. Časovi engleskog se zasnivaju na nastavnom planu i programu  Select English topic. Ova vrsta programa pomaže u 
razvijanju jezičkih veština kroz razgovor o važnim i zanimljivim temama. Redovno se radi u grupama i učestvuje u diskusijama 
na času i drugim aktivnostima koje učenje čine prijatnim i zabavnim. Program podrazumeva: proširivanje vokabulara, rad na 
gramatici, poboljšavanje izgovora i sticanje samopouzdanja u upotrebi engleskog jezika u raznim situacijama. 
 
Project časovi- Polaznici se na ovim časovima služe engleskim jezikom kako bi u saradnji sa ostalim polaznicima iz grupe radili 
na različitim projektima. Fokus projekta se bira uz pomoć nastavnika. Popularni projekti uključuju: izradu školskog časopisa, 
ankete za odabrane ispitanike i širu javnost, izradu vodiča za Kembridž za buduće studente, pripremu prezentacije o svom 
rodnom gradu i dr. 
 
VANNASTAVNE AKTIVNOSTI, OBILASCI I IZLETI  Magdalene College društveni program omogućava polaznicima da urone u 
tradicionalni studentski život Kembridž univerziteta. Program nudi inspirativni, kulturni i društveni sadržaj. Organizovane su 
posete koledžima, šetnja po Kembridžu, sportske aktivnosti, celodnevni izlet u London, a prijem dolaska se organizuje na 
fakultetskim travnjacima uz jagode sa šlagom. Ceremonija dodele diploma se održava u podnožju poznate Pepys biblioteke. 
Svaki polaznik na kraju kursa dobija detaljni lični izveštaj sa korisnim predlozima za nastavak učenja jezika i sertifikat o nivou 
jezika. Svečana oproštajna večera se održava u istorijskoj trpezariji koledža. 
 
 



 

 
PRIMER DVONEDELJNOG PROGRAMA AKTIVNOSTI 
Za aktivnosti sa oznakom £ je potrebna doplata, ali sve ukupno ne prelazi 30 £ nedeljno. 

 
SMEŠTAJ I ISHRANA  Smeštaj je u jednokrevetnim sobama u izuzetnoj zgradi koju je projektovao poznati britanski arhitekta  
Edwin Lutyens. Kupatilo je zajedničko i deli se sa do šestoro drugih polaznika. Posteljina je obezbeđena. Doručak, ručak i 
večera služe se u jedinstvenoj Magdalene College trpezariji. 
 
Tranfer od/do aerodroma je obezbeđen gratis za polaznike koji sleću na aerodrome London Stansted ili London Heathrow 
između 9 i 17 časova u nedelju pre početka kursa. Za gratis transport do aerodroma (odlazak), polaznici moraju da zakažu let 
u subotu nakon završetka kursa između 9 i 17 časova. Za sve ostale termine dolaska/odlaska, transport može da se obezbedi 
uz doplatu.  

 
Cena programa uključuje: nastavu u trajanju od 20 
sati nedeljno, smeštaj u jednokrevetnim sobama sa 
zajedničkim kupatilom i punim pansionom, 
rekreativne aktivnosti i ostale večernje aktivnosti, 
nastavni materijal, sertifikat škole o pohađanom 
kursu. 
 
Cena ne uključuje: cenu određenih vannastavnih 
aktivnosti, avionsku kartu, aerodromski transfer, 
putno osiguranje, lične troškove putnika, ostale 
bankarske troškove. 
 
Napomene: Kurs je moguće pohađati minimalno 
dve nedelje. U slučaju eventualnih grešaka, važeći 

je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.  

Program Broj časova Nivoi Veličina grupe Uzrast Trajanje kursa Datumi 

Standardni kurs  20 (45’) Svi Maks. 12       16 - 25 2/4 nedelje 
13.07 – 26.07.2025. 
27.07 – 09.08.2025. 

 
 

Cenovnik za kurs 2 nedelje 4 nedelje 

Registracija kursa 60 £ + 50 £ 

Standardni kurs 2700 £ 
625 € 

 5400 £ 
+ 170 € 

Dodatni opcioni troškovi 
Transfer od/do aerodroma po pravcu van termina gratis prevoza: Heathrow 220 £, 
Gatwick 225 £, Stansted 100 £, Luton 125 £.  


